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Α
υτή η βραδιά τα είχε όλα! Χορό, τραγούδι, ατελείωτο κέφι, συ-
γκινητικές αφιερώσεις και τρυφερά φιλιά, ένα ζεϊμπέκικο της 
Εμυς Λιβανίου που καταχειροκροτήθηκε και λαμπερούς καλε-

σμένους που έδωσαν το «παρών» στην καλοκαιρινή πρόσκληση του 
ζευγαριού, με τον γνωστό pr man Γιώργο Ντάβλα σε ρόλο τραγου-
διστή. Κανείς δεν έλειπε από το πάρτι του Πέτρου Παππά και της Ε. 
Λιβανίου την περασμένη Δευτέρα στις 8 Ιουλίου, ένα event που έγι-
νε talk of the town. Ενα πάρτι αφιερωμένο στην είσοδο του καλοκαι-
ριού, στην τρυφερή τους σχέση και στην αγάπη τους. 

Με μια καλαίσθητη πρόσκληση, στην οποία αναγράφονταν τα μι-
κρά τους ονόματα, ο Πέτρος και η Εμυ κάλεσαν τους 150 φίλους τους 
στο dinner party που παρέθεσαν στο περίπου 30 στρεμμάτων κατά-
φυτο κτήμα, ιδιοκτησίας Π. Παππά, στο Μαρκόπουλο. Ανάμεσα στα 
κτίσματα και στα καταπράσινα δέντρα, ιδανικά για το σκηνικό της 
βραδιάς που είχε ως θεματική την είσοδο του καλοκαιριού, το ζευγά-
ρι επέλεξε να παραθέσει το λαμπερό πάρτι δίπλα στην τεράστια πισί-
να, η οποία είχε διακοσμηθεί με διάφανα τεράστια μπαλόνια. 

Οι εκλεκτοί καλεσμένοι που έφταναν στον χώρο του κτήματος πα-
ρέδιδαν τα αυτοκίνητά τους στους παρκαδόρους και στη συνέχεια 
έμπαιναν σε αυτοκινητάκια του γκολφ, προκειμένου να διασχίσουν 
το τεράστιο κτήμα για να βρεθούν στον χώρο του πάρτι, όπου τους 
υποδέχονταν εγκάρδια ο Π. Παππάς και η Ε. Λιβανίου. Η οικοδέσποι-

να της βραδιάς έλαμπε μέσα στο σύνολό της με κεντημένα Swarovski, 
ενώ είχε επιλέξει κοσμήματα σε λευκό χρυσό. 

Οι προσκεκλημένοι, που απόλαυσαν δροσιστικά κοκτέιλ και εκλεκτό 
κρασί, εντυπωσιάστηκαν από τον βασισμένο στη μεσογειακή κουζίνα 
πλούσιο μπουφέ, που περιελάμβανε εντυπωσιακές σαλάτες και υπέ-
ροχα πιάτα, όπως κριθαρότο με γαρίδες, σφυρίδα, πάπια και σου-
βλάκι κοτόπουλο. Τα υπέροχα γλυκά που ακολούθησαν ολοκλήρω-
σαν τη μοναδική γευστική εμπειρία. 

Ανάμεσα στους καλεσμένους που παραβρέθηκαν στο λαμπερό πάρ-
τι ήταν ο Θόδωρος και η Ελίνα Φέσσα, ο Ανδρέας και η Μαρία Χα-
τζηγιάννη, ο Νίκος και η Μάιρα Τσαβλίρη, η Κλέλια Χατζηιωάννου 
συνοδευόμενη από τον σύζυγό της Κωνσταντίνο Σκορίλα, η συμβο-
λαιογράφος Σίσσυ Παπαγεωργίου, ο Χρήστος Μεγάλου και η Ρου-
μπίνη Γεωργακοπούλου-Μεγάλου, ο Μιχάλης Τσαμάζ, ο υπουργός 
Νίκος Παπαθανάσης με τη σύζυγό του, ο Χάρης Θεοχάρης με τη σύ-
ζυγό του και ο πρώην πρωθυπουργός Αντώνης Σαμαράς με τη σύ-
ζυγό του Γεωργία. Ακόμα ο μεγιστάνας Ταουφίκ Χούρι με τη σύζυ-
γό του Χάλα, η Ιωάννα Βαρδινογιάννη, ο Σπύρος Καπράλος, η Αν-
να Ζέιν, ο Ηλίας Ψινάκης, ο Δημήτρης Μελισσανίδης με τη σύζυγό 
του Τζένη, ο κορυφαίος γιατρός Κωνσταντίνος Κωνσταντινίδης με 
τη σύζυγό του, αλλά και η Αντζελα Βαγιωνή-Οικονομίδη. Επίσης 
ο Χρήστος και η Αλεξία Διβάνη, ο Στέλιος και η Λίτσα Λάβδα, η 
Κατερίνα Παναγοπούλου, η πρώην σύζυγος του Γ. Κούστα, Σο-
φία Γιαννικοπούλου, ο καθηγητής και πρύτανης του ΕΚΠΑ Θάνος 
Δημόπουλος και η σύζυγός του Θεοδώρα Ψαλτοπούλου. Το «πα-
ρών» έδωσαν η Μπουμπού Μπαρμπαλιά, ο Δημήτρης Αβραμό-
πουλος, η Αικατερίνη Λαλαούνη, ο Κώστας και η Χριστιάννα Καί-
σαρη, το ζεύγος Θεοχαράκη, ο παραγωγός Στέλιος Κωνσταντινί-
δης, ο μάστερ των δημοσίων σχέσεων Γιώργος Ντάβλας, η ψυχο-
λόγος Τζίνα Θανοπούλου και η γνωστή επιχειρηματίας και ψυχή 
της Μυκόνου Σούλα Λιάκου.
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